

# 警追查失蹤者 破三億元毒庫

【本報訊】警方昨日在新界坪輒大埔田村追查一宗失蹤人口案件時，無意間在村長屋內破獲總值逾三億元的可卡因毒品，村長一家人涉嫌藏毒被捕，毒品調查科即時接手調查。警方估計已搗破一個龐大販毒集團倉庫，並加緊追捕集團首腦和骨幹人物歸案。至於該名失蹤者是否遭遇毒手仍在追查。

三億元毒品案現場為上水坪輒大埔田村三十九號一間三層高村屋（左圖），據稱上址是村長的寓所。大埔田村現任村長彭x雲（五十多歲），為新界原居民，曾為二〇〇三年打鼓嶺區鄉事委員會代表選舉的大埔田村候選人，當時報稱職業為商人。據悉，彭某與八旬高齡父母、弟弟、妻子及一對年幼子女同住。

據消息透露，該名失蹤男子是荷蘭籍華僑，在國際刑警中有販毒罪案紀錄。據悉，他較早時從荷蘭返港，兩日前從市區搭乘客的士到該村，落車後給五百元車資予的士司機，聲稱入村找村長談話，並囑咐的士司機如果遲未有見他離開該

村回來搭車，就代為報警求助。其後，該男子良久未有再出現，的士司機大驚，遂到警署報案求助。警方接報展開調查，懷疑該男子入村後可能不熟識環境，曾在該村走了轉，可惜一去不返，至今仍未見與他取得聯絡，似人間蒸發。村民表示，對警員手持該男子的照片前來尋人感到愕然，就在探員搜尋失蹤者蹤影期間，到村長家中調查時竟然在該村屋發現毒品，至於何人將毒品藏在屋內仍待調查確定。

## 檢獲數十公斤可卡因

警方新界南總區重案組探員日前接手跟進該

宗離奇失蹤案，掌握可靠線索，得知該名男子最後在新界坪輒大埔田村出現，由於該村鄰近邊境，地處偏僻，加上範圍廣闊，一度沒有準確地點，實無法即時搜出失蹤者下落，昨日動員到該區搜查時還帶同搜索犬協助，稍後得知他曾透露去找村長，警員到村長家登門探訪查證。探員在該屋逗留時，警犬有異樣，探員遂在屋內搜查，揭發該間屋內，被人用作收藏毒品的倉庫，當場檢獲數十公斤可卡因毒品，總值逾三億元，於是將該屋屋主和家人全部拘捕助查。由於失蹤者被揭發與國際販毒案有關，毒品調查科接手加緊追捕集團首腦和骨幹人物歸案。



# 家事爭執 狠夫腐液潑熟睡妻

【本報訊】葵涌石籬邨發生偷襲嚴重傷人案，一名七旬老翁疑因家事問題，昨日凌晨趁妻子熟睡之際，竟狠心以腐蝕性液體「照頭淋」作報復，導致她全身約四成皮膚被灼傷，其子救母時亦遭腐液灼傷雙手，母子倆雙雙送院救治，女傷者情況嚴重，男傷者敷治後出院，疑犯逞兇後逃去無蹤，警方現正通緝他歸案。

涉案男戶主姓洗（七十歲），與妻子梁x英（四十五歲）、兒子洗x恒（二十一歲）及女兒洗x瑩（十八歲），一家四口同住石籬邨石祥樓十樓某單位已十多年。據鄰居稱，對其一家人並不稔熟，但男女戶主說話時均帶有鄉音。昨午，其兒子出院後返回寓所時，沒有回應記者問題。

## 子救母亦遭灼傷

事發於昨日凌晨五時，有人趁梁婦熟睡之際，竟將腐蝕性液體「照頭淋」，她痛極驚醒慘叫，子女聞聲察看，洗女見狀大驚報警求救，洗子則在救母期間，亦遭腐液灼傷雙手。未幾，救護員接報趕至現場替梁婦急救，發現她頭臉及四肢共有四成皮膚灼傷，母子倆同被送往瑪嘉烈醫院治療，梁婦送院時仍然清醒，治療後情況仍然嚴重。

警方人員到場調查前，涉案男戶主早已乘亂逃之夭夭。案件交由葵青刑事偵緝第八隊接手跟進，現列作傷人案處理。據警方初步調查顯示，在逃男戶主懷疑因為家事問題，跟妻子發生過激烈爭執，及後妻子被人淋潑腐蝕液體導致重傷。



▲ 警員到場調查，翻看大廈閉路電視錄影帶

► 遭腐液照頭淋的女子，全身約四成皮膚被灼傷

# 情緒病漢寓所跳樓亡

【本報訊】兩名男子，昨日先後在粉嶺和荃灣的走廊和寓所內墮樓，其中一人當場喪生，另一人則送院後不治，一名男死者的母親驚悉兒子喪生後，情緒激動送院檢驗，警方調查後兩宗案件無可疑，懷疑兩人情緒病發墮樓。

昨午一時許，有保安員行經荃灣綠楊新邨A座時，突然聽到一聲巨響，於是前往查看，嚇見一名男子躺在平台上，遂報警求助。消防員亦接報到場將重傷男子救下送仁濟醫院，但他抵院後證實不治。經警員調查後，發現男死者名黃x傑（三十三歲）。與家人同住A座一單位，警方上門聯絡男死者家人後，其母親始知兒子在房中墮樓，她情緒激動，警員遂召另一救護車到場將她送院檢驗，警方在死者家中未有發現遺書，但其家人透露死者患有情緒病，案件初步無可疑。

另一名男子莫x聯（六十一歲），昨晨被人發現倒臥在粉嶺華明邨禮明樓近足球場的地下，警員和救護員到場後，發現莫某頭顱爆裂當場喪生，毋需送院。警方登樓調查後，相信男死者在上址高處的走廊墮樓，其後聯絡死者家人後，證實男死者患有精神病，警方亦未有發現遺書，案件初步無可疑。



► 肇事的荃灣綠楊新邨A座現場  
(本報攝)

# 私家車落斜坡5傷

【本報訊】一輛私家車，昨日凌晨在深水埗大埔道落斜時，失控撞向左邊山坡，車頭嚴重撞毀，車上五人受傷送院，其中一人情況嚴重，警方正調查車禍原因。

受傷男乘客姓劉（二十七歲），目前情況嚴重，其餘三男一女傷者（二十一至五十四歲），經敷治後已無礙出院。車禍發生於昨日凌晨零時，司機姓梁（三十二歲），駕駛滿載乘客的私家

車，沿大埔道落斜往深水埗行駛，當車輛駛至北九龍裁判法院附近時，車輛突然失控撞向左邊山坡，坐在車頭司機位旁的姓劉男乘客重傷昏迷，其餘四人則下車報警及坐在路邊等待救援。

消防員接報到場，即時將被困乘客救出車廂，由救護員為重傷男子戴上氣管及頸箍送院治療，司機接受呼氣測試未有違規，警方正調查車禍原因。

火警現場為黃大仙下邨龍達樓三十樓某單位，上址有一名姓黃老翁（九十一歲）獨居。據鄰居稱，黃翁育有一名女兒，其女兒及侄兒偶然會到訪探望，由於黃翁性格孤僻，家門時常緊閉，甚少鄰居打招呼，即使落樓下公園散步，也是孤

身一人，所以街坊對其身世所知不多。昨日凌晨一時許，黃宅突然起火並冒出大量濃煙，附近大約六十名鄰居被驚醒逃生，自行疏散到樓下安全地方。由於有居民稱有人被困於起火單位內，消防員接報馳至，立即攏開鐵閘進入單位滅火救人，開喉射水灌救約二十分鐘將火勢撲滅。

同時，消防員在屋內發現黃翁，他的頭部及雙腳被燒傷，送院搶救後情況危殆。由於單位廚房及睡房衣櫃分別有火頭，消防員相信火警可疑，將案件轉交警方跟進，警方初步不排除有人企圖輕生，暫將案件列作縱火處理，現正設法調查。

# 九旬翁疑自焚燒屋命危

【本報訊】黃大仙下邨發生九旬老翁疑自焚企圖自殺事件。肇事公屋單位昨日凌晨突然起火，大廈約數十名住客從睡夢中驚醒，慌忙逃生。消防員接報馳至破門入屋迅即將火勢撲滅，並於上址救出一名嚴重燒傷的老翁，送院搶救後情況危殆，恐有性命危險。由於屋內發現有兩處火頭，故初步相信火警可疑，警方暫列作縱火案處理。

火警現場為黃大仙下邨龍達樓三十樓某單位，上址有一名姓黃老翁（九十一歲）獨居。據鄰居稱，黃翁育有一名女兒，其女兒及侄兒偶然會到訪探望，由於黃翁性格孤僻，家門時常緊閉，甚少鄰居打招呼，即使落樓下公園散步，也是孤

# 夜歸漢遇劫傷失財三千

【本報訊】慈雲山昨日凌晨發生搶劫人案件，一名中年男子在慈正邨歸家途中，突然遇兩名染「金毛」的青年持鋸刀行劫，事主被掠去近三千元財物，混亂間被鋸刀割傷手臂，兩匪得手後逃去無蹤，警員接報到場在附近兜截，但未有發現，事主由救護車送院治療。

暎船老翁姓葉（八十二歲），早前報名參加由旺角街坊福利會舉辦的西貢一日遊船河長者團，與一衆團友坐遊艇到西貢遊船河，至昨午回程途中，因大風泛起白頭浪，令船身左搖右擺，老翁「暎船浪」出現嘔吐不適，其他團友見狀通知領隊報警，事主由水警輪接返小西灣碼頭，再由救護車送院診治。

暎船老翁姓葉（八十二歲），早前報名參加由旺角街坊福利會舉辦的西貢一日遊船河長者團，與一衆團友坐遊艇到西貢遊船河，至昨午回程途中，因大風泛起白頭浪，令船身左搖右擺，老翁「暎船浪」出現嘔吐不適，其他團友見狀通知領隊報警，事主由水警輪接返小西灣碼頭，再由救護車送院診